



Встреча с режиссером, деятелями искусства и другими создателями сериала «Пророк Йусуф» - 30 /Nov/ 2009

Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с режиссером, деятелями искусства и другими создателями сериала о его Светлости Йусуфе (да будет мир с ним!), поблагодарив и выразив признательность за данную выдающуюся художественную деятельность, подчеркнул: «Данный сериал в действительности служит началом для творческой, художественной деятельности с сильной сценаристикой в комплексе революционного искусства, и в этой связи Министерство культуры и исламской ориентации, Организация радио и телевидения, а также деятели искусства должны делать максимальные капиталовложения».

Его Светлость назвал искусственную режиссуру сценария в сериале о его Светлости Йусуфе (да будет мир с ним!) одной из отличительных особенностей данного телесериала и добавил: «В современном мире искусства и кино, обычно для привлечения телезрителя используют некоторые вопросы, такие как интимные привлекательности, но в данном сериале, который имел большую аудиторию и пользовался довольством телезрителей в Иране, а также в других странах, вопреки многим фильмам и сериалам, основным сюжетом является непорочность и целомудрие».

Лидер Исламской Революции назвал этот вопрос весьма ценным и отметил: «Другой особенностью этого сериала была демонстрация в киноленте всесторонней личности и реального пророчества пророка Йусуфа, где эта религиозная личность помимо духовности, а также вниманию молитвам и зикрам, имела выдающуюся роль на арене руководства обществом, мудрого управления делами, борьбы с насилием и стойкости перед лицом давлений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал современную кинопромышленность внешне художественной промышленностью, но внутри политической и добавил: «Большинство кинокомпаний и учреждений кино в Голливуде являются олицетворением политической воли сплоченного аппарата, который находится за кулисами политики Америки и в некоторых случаях даже находится выше правительства».

Подчеркнув, что прогресс средств коммуникации и искусства превратили кинопромышленность и кинопроизводство в воздействующий инструмент для выражения мыслей а также политических целей, его Светлость отметил: «У исламского республиканского строя есть новые слова и идеи для демонстрации которые должны быть выдвинуты используя художественные и влиятельные методы».

Лидер Исламской Революции назвал религиозное народовластие одной из новых и беспрецедентных идей в мире и добавил: «Сегодня в Иране воплотилось в жизнь народовластие вместе с религиозной действительностью и можно посредством художественных и анимационных методов представить мировому сообществу эту беспрецедентную реальность».



Назвав бесстрашную стойкость исламского строя перед лицом насилия другой беспрецедентной действительностью в мире, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В исламском строе Ирана существуют привлекательные слова и идеи, имеющие большое количество сторонников среди народов, которые можно представить в виде полнометражных или короткометражных картин посредством искусных методов».

Подчеркнув необходимость большего использования данной возможности для распространения мышления исламского строя, его Светлость отметил: «Такие художественные произведения, безусловно, станут крупными произведениями, но они никогда не получат Оскара или Нобелевскую премию в области искусства, потому что сегодня в мире прозвучал сигнал позора мировых аппаратов, покровительствующих искусству».

«Эти призы не имеют никакой ценности, и деятели искусства в свою очередь не должны заниматься созданием художественного произведения ради получения этого приза», – добавил Лидер Исламской Революции.

Подчеркнув, что деятели искусства должны стремиться создать художественное произведение для правды, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Необходимо обучиться искусственным методам и приложить усердие для создания художественных произведений, основанных на действительности, и эта цель может воплотиться в жизнь разве что, благодаря усилиям обязавшихся деятелей искусства и верующей молодежи».

«В деле кино и телесериалов ни в коем случае нельзя пренебрегать искусством и искусственными методами», – подчеркнул его Светлость.

Лидер Исламской Революции назвал одной из главных слабостей внутренних фильмов и сериалов отсутствие хорошего сюжета и добавил: «Постоянство художественного произведения заключается в правильной, сильной и привлекательной сценаристике и в этой связи необходимо обратить более серьезное внимание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив признательность режиссеру телесериала «Пророк Йусуп» господину Салахшуру за его усилия, подчеркнул: «Безусловно, все, кто занимался созданием данного ценного и выдающегося сериала имеют вознаграждение перед Богом».

«Безусловно, некоторые замечания, сделанные в адрес данного сериала, либо были неправильными или же не имели такой важности, чтобы могли подорвать такое большое дело», – отметил его Светлость.



На данной встрече глава Организации радио и телевидения господин Заргами назвал телесериал «Пророк Йусуф» одним из самых успешных телесериалов национальных СМИ и сказал: «Особенностями и важностью сериала о его Светлости Йусуфе (да будет мир с ним!) являются: широкая связь со всеми слоями населения, аудитория телезрителей – более 85 %, удовлетворение – более 90 %, сильное и широкое исследование, профессиональная и взявшая на себя обязательства группа деятелей искусства и технического персонала и очень широкая популярность в различных странах».

Режиссер телесериала «Пророк Йусуф» господин Фараджальла Салахшур на данной встрече, указав на широкую популярность этого сериала внутри и за пределами страны, сказал: «Красивый сюжет сериала, реальность и документальность повествования, поучительность сценария, богатое исламское содержание и визуальные эффекты являются главными факторами успеха данного телесериала».

Он также выступил за то, чтобы должностные лица и деятели искусства обратили больше внимания реализму в кинолентах и сериалах и использованию возможностей коранических рассказов.

По окончании данной встречи деятели искусства и другие создатели сериала о его Светлости Йусуфе (да будет мир с ним!) с близи побеседовали с Лидером Исламской Революции.

Затем состоялись полуденный и дневной намазы под предстоятельством его Светлости Аятоллы Хаменеи.